



ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

«για Κ.Α.Ο στο ΜΕΤΡΟ»

19 - 24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018, 9 πμ - 9 μμ
ΣΤΑΘΜΟΣ ΜΕΤΡΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ

Υπό την αιγίδα της
Ειδικής Γραμματείας Κ.Α.Ο



1/2/2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

1η COOPEXPO, «...για Κ.Α.Ο. ...στο Μετρό»

Υπό την Αιγίδα της Ειδικής Γραμματείας Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας

Μεγάλη έκθεση Επιχειρήσεων Κοινωνικής Οικονομίας και Γυναικείων Συνεταιρισμών που δραστηριοποιούνται στους τομείς της ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ - ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ - ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ & των ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, από όλες τις περιφέρειες της Ελλάδας.

Η 1η COOPEXPO, διάρκειας 6 ημερών, θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, στην αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Σταθμού του Μετρό ΣΥΝΤΑΓΜΑ, από την Καθαρά Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου έως το Σάββατο 24 Φεβρουαρίου 2018.

Ο χώρος έχει καθιερωθεί για την διενέργεια εμπορικών εκθέσεων και διαθέτει διασφαλισμένη παρουσία αγοραστικού κοινού λόγω της ημερήσιας διέλευσης περίπου 120.000 επιβατών.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενες κοινωνικές επιχειρήσεις, να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, είτε αποστέλλοντας email στην διεύθυνση: info@coopexpo.gr είτε συμπληρώνοντας την δήλωση εκδήλωσης ενδιαφέροντος στη σχετική σελίδα του site:

<https://coopexpo.gr/participation-form/>

ή στη διεύθυνση email: info@coopexpo.gr

Περισσότερες λεπτομέρειες στο site της 1ης Coopexpo, coopexpo.gr

Χρονικό όριο υποβολής αιτημάτων εκδήλωσης ενδιαφέροντος μέχρι τις 5 μμ, της ΤΕΤΑΡΤΗΣ 7 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018.

Οι διοργανωτές, έχοντας αυτοδεσμευτεί να λειτουργήσουν μη κερδοσκοπικά, καταβάλουν προσπάθεια για την ελαχιστοποίηση της οικονομικής επιβάρυνσης των εκθετών με τα έξοδα λειτουργίας της έκθεσης, δηλαδή τα κόστη της διαρρύθμισης της αίθουσας, του βασικού εξοπλισμού των περιπτέρων, της ασφάλιση και της στοιχειώδους προβολής.

Κάθε άλλο έξοδο βαρύνει τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις.

Οι διοργανωτές έχουν ενημερώσει την Ένωση Περιφερειών ΕΝΠΕ αλλά και χωριστά όλες τις Περιφέρειες για την διενέργεια της Έκθεσης καθώς και για την ανάγκη στήριξης των εκθετών.

Η διάθεση του χώρου πολλαπλών χρήσεων του Σταθμού Σύνταγμα αποτελεί ευγενική προσφορά της ΣΤΑ.ΣΥ. Α.Ε. για την διενέργεια έκθεσης Κοινωνικής Οικονομίας.

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΒΙΟCAMP - Καμένα Βούρλα, Φθιώτιδα

ΙΟΤΕΛ – Αθήνα

ΦΙΛΟΕΡΓΟΣ - Βουνάρια, Μεσσηνία

